



Открытие Америки:

Снижение на опасениях возникновения кризиса ликвидности в Китае

Ведущие фондовые индексы США в понедельник открылись сильным снижением.

Инвесторы оказались напуганы сильным снижением на азиатских рынках, где распродажи опустили индекс шанхайской биржи на 5,3% на фоне возросших опасений возникновения кризиса ликвидности.

Индекс широкого рынка S&P 500 за 15 минут торгового дня (на 17:45 мск) потерял 1,3% и составил 1672,29 пункта, индекс Dow Jones опустился на 1% - 14645,33 пункта, а высокотехнологичный индекс NASDAQ упал на 1,2% - до 3315,46 пункта.

Акции российских компаний, торгующихся на американских биржах, начали день хуже рынка.

Большой рост показывает российский Qiwi (NASDAQ: QIWI). По состоянию на 17:45 мск акции прибавили 8,7% и стоили \$24,8.

Остальные акции на открытии снижались, обгоняя рынок: CTC Медиа (NASDAQ: CTCM) -2,9% до \$11,55, MTC (NYSE: MBT) -0,39% до \$17,71, Вымпелком (NYSE: VIP) -1,9% до \$9,66 Яндекс (NASDAQ: YNDX) -2,8% до \$25,67.

Хуже всех сегодня начался день для Мечел (NYSE: MTL). Он снижается быстрее остальных «россиян». За 15 минут акции потеряли 3,1% и достигли \$2,82.

